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１ 猛暑が続く 2018 年の夏，太郎さんは自由研究として「地球温暖化」について調べることにした。

次の各問いに答えなさい。 

 

問１ 太郎さんはインターネットで地球温暖化が進むしくみについて検索してみた。すると，大気中の

二酸化炭素濃度の上昇が一因であり，それには「炭素循環のバランス」が崩れていることが関係し

ていると説明があった。炭素循環とは，自然界の炭素が大気中や生物間を巡ることである。検索し

たウェブサイトには以下のような図があった。 

 
 

この図に関して，なぜ大気中の二酸化炭素が増えてしまうのか，予想されるそのしくみについて図中

の言葉を使い，100 字以内で説明しなさい。 
 

解答欄 

 

 

問２ 地球温暖化について，人間活動による影響が最も大きいと思った太郎さんは，節約が大切だと考

え，ストーブの灯油の減り方に注目してみた。学校のストーブは灯油の消費量が運転する時間と比

例することが分かった。 



※のついた欄は記入しないこと ※ 

4.0 リットルの灯油が入っているストーブを運転させたとき，運転開始からｘ時間後の灯油の残

量ｙリットルとの関係が下の表のようになった。表の数字の変化から予想されることや分かること

を述べなさい。 

 

 

 

解答欄 

 

ｘ(時間) ０ １ ２ ･･･ 

ｙ ( リ ッ ト

ル) 

4.0 3.2 2.4 ･･･ 

 


